

16 июля 2025 года в Доме правительства в Веллингтоне состоялась церемония вручения верительных грамот Чрезвычайного и Полномочного Посла Туркменистана в Новой Зеландии (с резиденцией в г. Токио) Атадурды Байрамова Генерал-губернатору Новой Зеландии Синди Киро.

В ходе встречи Посол передал слова приветствия и наилучшие пожелания от имени Президента Туркменистана Сердара Бердымухамедова и Национального Лидера туркменского народа, Председателя Халк Маслахаты Туркменистана Гурбангулы Бердымухамедова, направленные в адрес Генерал-губернатора Новой Зеландии. Также была подтверждена заинтересованность туркменской стороны в дальнейшем углублении дружественных отношений между Туркменистаном и Новой Зеландией в различных направлениях.

Выразив признательность за тёплые слова от имени Руководства Туркменистана, Генерал-губернатор Новой Зеландии Синди Киро попросила, в свою очередь Посла, передать Президенту Туркменистана Сердару Бердымухамедову и Национальному Лидеру туркменского народа, Председателю Халк Маслахаты Туркменистана Гурбангулы Бердымухамедову самые тёплые и дружественные слова приветствия.

В ходе визита в Новую Зеландию 15 июля 2025 года состоялась встреча Посла Туркменистана с руководителем Европейского департамента Министерства иностранных дел и внешней торговли Новой Зеландии Родом Харрисом. В продолжение встречи стороны обсудили возможности расширения взаимодействия в политico-дипломатической, торгово-экономической и культурно-гуманитарной сферах.

Кроме того, состоялись встречи с руководителем Протокольного отдела Министерства иностранных дел и внешней торговли Новой Зеландии, а также с Послами Турции и Мексики в Новой Зеландии, где были рассмотрены актуальные вопросы двусторонней повестки.